

блей , которые съ великою честию приняты ; чего ради не сумибаются , что миръ скоро воспослѣдуетъ.

ОТТУДАЖЪ ОТЪ 12 ИЮНЯ.

Сего мѣсяца 10 числа предъ полуднемъ Ихъ Величества Римской Императоръ и Императрица съ Его Королевскимъ Высочествомъ Герцогомъ Карломъ Лотарингскимъ и Принцессою Шарлоттою въ здѣшней замкѣ прибыли , послѣ чего чрезвычайной Турецкой Посольщади Мустафа Ефенди въ 11 часу по полуночи у Ея Величества владѣтельной Римской Императрицы Королевы Венгерской и Богемской имѣлъ первую публичную audience въ помянутомъ замкѣ съ обыкновенными церемоніями. По окончаніи audience Ихъ Императорскія Величества и Королевскія Высочества проспивши съ Ея Величествомъ вдовствующею Императрицею , въ исходѣ 1 часа возвратились къ обѣду съ Шенбрунѣ ; гдѣ Ихъ Величества по полуночи соизволили разныхъ высокихъ знатныхъ персонъ всеми лостившись допустишь на поклонъ. Между тѣмъ многія знатныя персоны и Купно до дорожной поварни надлежащія вещи и припасы сего днѣа напередъ отправились въ Моравію. На другой день то есть 11 числа сего мѣсяца Ихъ Императорскія Величества съ Ихъ Королевскими Высочествами поутру рано слушали обѣдню въ своей придворной церкви въ Шенбрунѣ , и попомъ въ началѣ 7 часа на почтѣ изъ Шенбруна мимо сего города , черезъ Леополдштадт по наведенному чрезъ Дунай рѣку мосту въ Моравію побѣхали , и сего дня Ихъ Величества кушали у Императорскаго Оберъ - Гофмаршала Князя Дирихштейна въ маещности ево называемой Никольсбургѣ на 8 миль отсюда отстоящей , и тамъ ночевали ; а слѣдующаго дня поушру рано дающе въ бринкѣ побѣхали ; гдѣ Ихъ Величества среду и чепвертокъ пробить цамбрены , чтобъ при будущемъ тогда празднике тѣла Христова въ ходу присутствовать ; откуда въ письмахъ пишутъ , что тамъ къ принятію и угощенію высокаго Императорскаго дому учинены ужѣ надлежащія прѣуготовленія. Въ пятницу Ихъ Императорскія Величества будуть смотрѣть первую колонну Императорскаго Россійскаго войска у города Кремзира , а дѣй другія на другой день послѣ того у Ольмица. Какъ скоро Ихъ Величества по здѣшнему мосту въ Леополдштадт пробѣхали , то шотчасъ оной мостъ ломать начали , и теперь съ великою послѣшнотю новой дѣлаютъ , чтобъ оной со всѣмъ изготовить къ возвращенію обоихъ Ихъ Императорскихъ Величествъ , которое , какъ сказываютъ , 22 числа сего мѣсяца воспослѣдуетъ.